
L’accord en genre et en nombre 
de l’adjectif épithète 

 
 
¨ L’adjectif s’accorde en genre (masculin ou féminin) et en nombre  

   M                   F 
(singulier ou pluriel) avec le nom qu’il précise. 

     S                 P  
 

L’être humain met en danger des espèces animales et végétales. 
    x                                                      x 
                  MS                                                             FP                    FP 
 
 
 
¨ Quand l’adjectif se rapporte à plusieurs noms au singulier, il est au 

pluriel. 
 

le koala et le panda menacés  la tortue et la baleine menacées 
     x                  x                                           x                    x 
         MS               MS  MP                  FS                   FS            MP 
 
 
 
¨ Quand l’adjectif se rapporte à un nom féminin et à un nom masculin, il 

est au masculin pluriel. 
 

la baleine et le panda menacées 
     x                     x                                                               
           FS                   MS      MP                   
 


